

# Novo zanimanje koje će se moći upisati u radnu knjižicu u BiH

Polaznici osposobljavanja, njih 19, dolazi s područja HNŽ, ZHŽ i SŽ





AUTOR:  
**Ana Buntić Čavar**

Tim Socijalno-edukativnog centra (SEC), ustanove za obrazovanje odraslih za socijalna zanimanja, proveo je u proteklih pet mjeseci u Mostaru potpuno novu obuku na našim prostorima, i to za radne instruktore osoba s invaliditetom (RI).

## **Priznati program**

Ovaj program, javno priznat od nadležnog Ministarstva obrazovanja, znanosti, kulture i sporta HNŽ, osmišljen je u SEC-u kao odgovor na jedno od prava koje svaka osoba s invaliditetom ima - pravo na rad. SEC je prva ustanova koja je provela ovakav vid obuke na našim prostorima, čime nastavlja svoj put pokretanja novih socijalnih zanimanja u BiH, donosi portal Večernjeg lista BiH Vecernji.ba. Program koji je trajao pet mjeseci pružio je polaznicima znanja i vještine kroz praktičnu i teoretsku nastavu. U program je bilo upisano 19 polaznika iz više mjesta i gradova različitih usmjerenja, raznovrsnih stručnih sprema, zanimanja i dobi. Voditeljica podružnice Tanja Raič Tarčuki istaknula je kako je zanimanje polaznika za ovu obuku premašilo očekivanja. "Ponosni smo da je upravo Mostar prvi u široj regiji koji je iznjedrio prvu generaciju radnih instruktora, a posebno nam je drago što je skoro jednako veliki interes polaznika bio i u Banjoj Luci, Sarajevu i drugim gradovima diljem BiH, ali i susjednih država", kazala je Raič Tarčuki. Projekt menadžer Caritas BK BiH za projekt "Socijalno - edukativni centar" u sklopu kojeg je istoimena ustanova i osnovana, Zlatko Malić kazao je kako je ponosan na sve polaznike, na nastavnike, kao i na cijeli SEC tim koji je radio na projektu.

## **Osposobljenost za rad**

Obuka za radne instruktore nastavak je uspješne suradnja SEC-a i DVV International - Ured za BiH, kroz koju je u Mostaru u 2014. i proveden program osposobljavanja za pružanje podrške i asistencije osobama s intelektualnim teškoćama. Radni instruktor osoba s invaliditetom nakon obuke u SEC-u osposobljen je za rad u radionicama unutar ustanova i/ili organizacija u kojima se vrše radne aktivnosti osoba s invaliditetom, ili u koje su uključene osobe s invaliditetom. Završetkom obuke, polaznici su dobili uvjerenja, certifikat kao i mogućnost da zanimanje upišu u radnu knjižicu.